Puc.1.

BHUMAHUWIO IOKYIIATEJISA

IIpn noxymnke HEOOXOOMMO NMPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTE. B pyKkoBOICTBE JOIDKHA OBITH yKa3aHa
Jata MpoJaXXM M TMOCTaBJeH mTamil MarasuHa. Heo0XoquMo coXpaHATh PYKOBOACTBO B TE€UEHHE
BCETO TapaHTHHHOTO CPOKa IKCILTyaTallH yCTPOICTBA.

BBEJEHHUE

VYerpoiictBo Taroso-cuenHoe (TCY) mpenHazHaueHO A LIAPHUPHOM CIENKH aBTOMOOWIA ¢
OykcupHBIM TpunenoM. s obecrmedeHns CIEKH aBTOMOOHIIS ¢ MPUIEMAMH Pa3INYHBIX MapoK
npucoenuHuTeNbHbIE AeMenTsl TCY cranpapruzoBansl B coorBerctBun ¢ 'OCT P 53815-2010.
WsrotoButens mocrosHHO coBepuieHcTByeT TCY, mNO3TOMYy HEKOTOphIE KOHCTPYKTHBHBIC
HU3MEHEHUS] MOTYT OBITh HE OTPA)KEHBI B HACTOSIIEM PyKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTH U NPEAYIIPEXJEHUS

1.1 He nomyckaercsi OykcHpOBKa mpuiena nojiHoit maccoir 6oxee 1500 kr, ckopocTh aBTOMOE3aa
HE JoJDKHA mpeBbimath 90 km/4ac.

1.2 BeprukanbHas cTaTH4ecKas Harpyska Ha CIIEIHOH miap He Goinee 75 Kc.

1.3 Pa6ory no moutaxy TCY pekomenmyercst mpoBoauts B ycioBusix CTO.

1.4 Tlpu xaxnoM TO HE0OXOAMMO MPOBOAUTE MOATSIKKY PE3bOOBBIX COSTMHEHHUH.

1.5 H3roroBuTE/]h HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30NMACHOCTh U HAXEXKHOCTH padorel TCY
NPy M3MEHEHMM MOTpedHTeJeM ero KOHCTPYKUMM M INPH HApyHMIEHHH NPaBHJI ero
IKCILTyaTAINH.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHKH

Tum WapHUPHOTrO COEANHEHUS - IapoBOi
Jlnamerp crenHoro mapa - 50 MM
BeprukanbHas Harpy3ka Ha 1ap, He Oonee - 75 kr
IMomnas macca GykcupyeMoro npuiena, He 6onee - 1500 kr
Macca TCVY, e Gonee -18.5 kr
3 KOMIUIEKT ITIOCTABKH

1. | TCY Subaru Forester - 1 .
2. | TlogposerHuk - 1 mr.
3. | Ulap - 1 wmT.
4. | KpoHmuTeliH npaBblii - 1.
5. | KpoHiuTeiis neBblit - 1 mr.
6. | Brymka @16x77 - 21T,
7. | Inacruaa 90x30x8 - 1 mir.
8. | Ilmactuua 90x50x2 - 1 mir.
9. | IImacruna 50x50x5 - 2 mr.
10. | IMmacruHa 50x50x2 - 1 .
11.| Yronok - 1 .
12.| [laiiba B¥25013x4 -2 1T,
13.| Bont M12x120 - 2 mr.
14.| Bont M12x35 - 6 mT.
15.| Boar M12x1,25x40 - 6 miT.
16.| Boar M12x1,25x70 - 2 miT.
17.| Bont M6x20 - 1 mr.
18.| Taiika M12 - 6 mT.
19.| Taiika M6 -1 .
20. | Taiftka M12x1,25 (camocrorr.) - 2 mr.
21.| Ulaiiba P12 - 14 .
22.| Hlaitba npyxuxHas @12 - 14 wr.
23.| llaiiba V6 - 2 WT.
24.| PykoBOJCTBO - 1 .

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUJIb

- YCTaHOBUTH aBTOMOOWIIb Ha ITOBEMHHUK, ICTaKaly WM CMOTPOBYIO sIMY, IPUHSB BCE HEOOXOMMBIE MEpHI
obecriedeHust 6€30MacCHOCTH BBITIOJIHAEMBIX PadOT;

- JleMoHTHpYHTEe OyKCHPOBOUYHBIE NPOYIIHHBI (OONBIIE HE HCIIONB3YeTCs ), CHUMUTE IOCIEAHUI KPOHIITEHH
BBIXJIOITHOU TPYOBI;

- YcraHoBUTE HAa aBTOMOOWIIb KPOHIITEHHBI (1103.4,5), UCIONB3Ysl KpenexKHbie 31eMeHThI (1103.6,9,12) u
(m03.15,21,22). Bas:kuo! JleBblif KPOHIUTEIH YCTAHABIMBAETCS BMecTe ¢ KPOHIITEHHOM BbIXJIOIMH O
TpYObI. 15t mozeJieii 1o 2001 roga niactunsl (n03.8,10) npu ycTaHoBKe NPaBOro KPOHIITEHHA He
HCnoJb3yTes. [Ipu HeoOXOTUMOCTH PACCBEPIUTH OTBEPCTHUS MO BTYIKH (1103.6) 10 B17MM;

- Ycranosure TCY (1103.1) Ha aBTOMOOMIB 1 3a()UKCHPYHTE €ro C HOMOIIBIO KPEIIE)KHBIX JIEMEHTOB
(m03.14,18,21,22);

- Ycranosure wmap (1103.3) u nogpozerruk (1103.2) Ha TCY ¢ HOMOLIBIO KpenexHbIX 3neMeHToB (1m03.16,20);

- 3aKpenuTh HIDKHUH Kpaif 6aMiiepa ¢ moMomibio yroyka (1mo3.11) u kpemeskHbIX 31eMeHToB (103.17,19,23);

- OKOHYATETBHYO 3aTSKKY OONTOB M TaeK IPOU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3pba M6 — 10 H-m; - pe3pba M12 — 85 H-m;
- B cootBeTcTBHE ¢ MyHKTOM 5 MacmopTa MOAKIIOUUTH JIEKTPOOOOPYLOBAHHUE;
- Cuennoii map TCY NOKpBITE c10eM KOHCUCTEHTHOM cMmasku Tuma JIMTOJL



5. HOAKIIOYEHHME 2JIEKTPOOBOPYJOBAHUSA

PaboTer mo noaxmoyenuto anekrpoobopynosanns TCY k 60pTOBOH ceTH aBTOMOOHISA
JIOJDKHBI IPOU3BOIUTHCS B YCIIOBUSX CHCIIHATH3HPOBAHHON MacTEPCKOI.

- OTKJIFOYUTh aKKYMYJSITOPHYIO OaTapero;

- TIOJKJTFOYUTH MPOBOJA K KIIEMMaM PO3ETKU U 3aKPEIUTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C
TIOMOUIBIO BUHTOB U raek M5 Wi ¢ MOMOIIIBIO CaMOPE30B;

- TOIKIIOYUTH IPOBOJAA OT KIEMM pPO3ETKH K OOpPTOBOM CeTH aBTOMOOWIS B
COOTBETCTBUU CO cxeMoi Puc.2 ¢ moMoIIbi0 pa3BeTBUTENEH MPOBOJIOB;

- IPOBEPHUTH HA ABTOMOOWJIE ACHCTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curaan 6 1 JleBblit moBopoT <:|

—\6/— T'abGapuTHBIE OrHI 57 2 Tporuorymanmsie G$
rabaputHele (apsl

E> I1paBsIit HOBOPOT 4 3 Macca 1

Puc.2. Cxema moAKITIOYECHUS HIIEKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTHUH U3I'OTOBUTEJIA

I"apanTtuitaslit cpok skcrutyaramuu TCY cocrapisger 18 mecsieB co AHSA MPOJAXKH €T0
MarasuHoM. [Iperensun no xauectBsy TCY NpHUHHMAIOTCS B TEUEHUH CPOKA FApaHTHH IIPH
YCIIOBUM OKCIULyaTallud B COOTBETCTBMM C HAaCTOAIIUM PYKOBOJACTBOM II0 MECTY
HAXO0KJICHHS MTPEAIPUATHS H3TOTOBUTEIIS.

7. CBUAETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TSAroBO-CIIETIHOE YCTPOMCTBO MOJIHOCTBIO YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT 1Y 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

JATA BBIITYCKA JATA ITPOJAXKHU

HITAMIT OTK IOTAMIT MAT ABUHA



AvTOS

POCCHUA 00O «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00J1aCTh,
r. Konomua, yi. O3epckoe mocce, 1. 55

WHH 5022020095
Tes. (496) 616-92-67; daxce 616-91-17

TSTOBO-CHENHOE YCTPOMCTBO JJIS1 ABTOMOBWJISA
Subaru Forester ¢ 1997-2008r.

Koa: SU 06

PyKOBO}]CTBO MO MOHTAXKY H IKCILJIyaTalluu



	РОССИЯ     ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



